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Miroir de Bragg
Contrairement aux électrons, on ne peut pas confiner un phonon à
l’aide d’un puit de potentiel.



Approximation continue

I v ∼ 5000 m/s
I f ∼ 1 THz
I λ ∼ 5 nm� a
I Z = p

v = ρv



Épitaxie



Solution périodique

t =
2Z1

Z1 + Z2
et r =

Z1 − Z2
Z1 + Z2

u = u0ei(ωt−qdn) avec d période du réseau



Équation de dispersion

cos(qd) = cos(ωτ)− ε2

2 sin(ωτ1) sin(ωτ2)

ε =
|Z1 − Z2|√

Z1Z2

| cos(qd)| ≤ 1 donc certaines pulsations sont interdites.



Bande interdite

∆ω ≈ 2ε
τ

sin(pπτ1
τ

)



Cas non infini : spectre en transmission



Cavité résonnante



Cavité résonnante : spectre



Confirmation expérimentale



Dispositifs pompe-sonde



I Interractions lumière-matière
I Diffusion Brilloin (spectroscopie Raman)


